



遗失刘超武《就业失业登记证》，证号3411010014018972，声明作废。

遗失刘超凡《就业失业登记证》，证号3411220015080149，声明作废。

遗失滁州市琅琊区梦回山枕宾馆天长西路延伸段店(统一社会信用代码：92341102MA2U170P7G)公章一枚，声明作废。

遗失左雨婷(女)2012年01月27日《出生医学证明》，编号：L340557060，声明作废。

遗失左雨泽(男)2013年09月18日《出生医学证明》，编号：O340192461，声明作废。

遗失光明市涧溪天源凹凸棒粉厂(统一社会信用代码：91341182796441249M)公章及法人章各一枚，声明作废。

滁州日报社广告中心合作热线

0550-2175666
15755009999

天长办事处简主任 13955097038

不忘初心铸辉煌 摘得发展硕果香

——大王街道2020年高质量发展纪实

吴学明

社会事业协调发展、城市环境持续优化、发展基础持续夯实、人民生活持续改善……这一项项实事和成绩的背后蕴含着中新苏滁高新区大王街道一班人决策的智慧和高度，凝聚着全街道上下和社会各界的心血和汗水。

2020年，大王街道紧扣发展总目标，以习近平新时代中国特色社会主义思想为统领，深入贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神，强化党建引领作用，扎实推进党支部建设提升行动，聚力抓好文明城市创建工作，着力提升社会事务管理服务水平，努力深化党员干部作风建设，全力维护社会和谐稳定，各项工作取得明显成效。

重管理 为建设文明街道改头换面

小区的路灯越来越亮、休息座椅多了、人行道地砖整齐了、小区里绿化补植了、停车秩序规范了、人居环境干净了……2020年，大王街道从每一个细节抓起，把工作落细落小落实，一件事情接着一件事情办，让居民生活中连着一连串的“小幸福”，成为影响经济发展和精神文明的大背景。



开展垃圾分类志愿者活动，循环利用废旧物品

文明创建成果丰硕。加大基础设施提升改造投入，完善创建台账、软件资料，主动补缺补差、立行立改，适时开展新时代文明实践，着力提升小区居民获得感、安全感、幸福感和满意度。2020年，大王街道累计开展各类志愿服务活动150余次，为滁州市顺利创建全国文明城市贡献积极力量。

小区面貌焕然一新。开展市容市貌环境整治行动，加大网格化巡查工作力度，全年召开物业企业、村居干部物业管理专题会议12次，先后完成了东升花园3个小区大门改造工程、中园绿化补植和新园绿化提升改造工程等任务，多次多轮集中开展卫生整治行动，清理小区卫生死角，完善小区监控布点，新增监控探头120多个，增设晾衣架60个、电动车充电桩150个，铺设人行步道100米。

生态环境持续改善。认真落实“村为主”工作机制，指导、督促各村(居)对路边菜籽秸秆进行清理、掩埋，对收割后的小麦地块及秋季晚稻田块进行旋耕，对田埂杂草进行砍伐、清理，并落实新耕种地块禁烧措施，实现了全年“零”火点目标。张贴、发放禁止燃放烟花爆竹宣传通告200份、致居民一封信6000份、告知书6000份；严明各方责任，与各村(社区)、物业签订禁放责任书、承诺书，发挥楼栋长包保宣传和网格员积极作用，督促物业履职尽责。

保民生 为建设幸福街道添砖加瓦

民政工作保障到位、残疾人保障有效落实、劳动保障有序开展、卫生健康工作持续推进……多谋民生之利，多解民生之忧，让人民过上更好的生活，这是大王街道一以贯之的追求和持之以恒的作为。大王街道始终坚持“民生为先、民生为重、民生为本”的民生工作理念，高标准、严要求地把每一项民生工作做严、做实。

民生保障坚实有力。完成社区养老服务站、村卫生室建设，全年共发放农村五保户、低保户、义务兵优待金、重度残疾人生活救助等各项涉农资金6885人次、4365339.77元。

综合治理精细高效。加强社会治安综合治理，认真做好信访接待工作，重要节点安排专班24小时值守，主要领导、分管同志、包案人员主动约谈重点信访人员，做好暖心、纾困、解困工作。按时办理、回复市长热线、网友留言148件。持续推进扫黑除恶专项斗争，“双提升”宣传工作，切实加强严重精神障碍患者的管控，积极推动信访积案调查、调处、化解，全力做好稳控工作。

“双拥”工作扎实推进。春节、“八一”前夕，走访慰问南谯区人武部、武警滁中队官兵，开展军地共建、“情系老兵 关爱功臣”活动，对全办退役军人、现役军人家庭实现了座谈、走访、慰问“全覆盖”。

征地拆迁扎实推进。2020年，全面完成15宗3000亩土地及地上附属物征收，如期完成珠江路以南三家企业8.1万平方米地上房屋拆除任务，基本完成伏湾村18户房屋征收攻坚扫尾和拆除任务，扎实推进清流河右岸地块房屋征收工作，较好完成大王村朱三球组、姜庄组等历年征迁遗留房屋征收、拆除及泉州路等五条路网附属物清除等紧急、难任务。

“七普”工作如期完成。2020年10月以来，街道办、村(居)131名普查指导员、普查员，放弃中秋国庆休假和周末休息时间，分赴8个居民小区、65家企业、8个在建工地紧张有序地开展“地毯式”摸底登记。据统计，4个普查区、105个普查小区共登记人口31788人，圆满完成了第七次全国人口普查工作任务。

值得一提的是，2020年新冠肺炎疫情期间，大王街道55名办村干部放弃节假日休息时间，全身心投入疫情防控工作，认真做好疫情防控宣传引导、进出人员与车辆登记、重点人员摸排管控、聚集人群劝导疏散、推广“安康码”扫码、检查督促电梯等公共场所杀菌消毒，为园区企业居家隔离职工提供“保姆式”贴心便利服务。据统计，疫情期间，174名党员自愿缴纳特殊党费32590元，315名党员自愿缴纳疫情防控专项党费46970元，累计发放疫情防控宣传单6000余份，悬挂防

疫宣传标语20余条，出动宣传车500余次，并利用电子显示屏、横幅、微信群等方式进行疫情防控知识宣传全覆盖。



志愿者上门慰问小区困难人员慰问品

强党建 为建设红色街道筑牢防线

党建工作是推动各项工作发展的“红色引擎”，是改革创新转型发展的源动力，是行稳致远的“压舱石”。只有坚持党建和促发展同频共振，才能有力地引领和推动经济社会发展。

党建责任落到实处。2020年，大王街道党工委认真履行全面从严治党主体责任，自觉扛起“一岗双责”两个责任。巩固深化“不忘初心、牢记使命”主题教育成果，严格落实好“三会一课”、谈心谈话、民主评议等组织生活制度，党工委书记带头上党课，班子成员分别到各自联系点党支部上党课，深入各自所在党小组参加组织生活。切实做到集中培训与日常教育相结合、组织教育与自我提高相结合，引导党员干部筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵。

理论武装入脑入心。深入传达学习习近平总书记考察安徽重要讲话精神和在推进长三角一体化座谈会上的重要讲话精神，切实用习近平新时代中国特色社会主义思想武装全办党员干部头脑。狠抓党工委理论中心组学习与研讨、“安徽干部在线教育”、“学习强国”学习。督促各党支部认真组织开展《习近平谈治国理政》(第三卷)学习活动，激发了干部自学自觉性。大王街道党工委被市委组织部评为“全市远程教育示范终端站点”，滁一小学支部被评为“全市远程教育工作先进单位”。

意识形态抓得紧。贯彻落实意识形态工作责任制，明确党工委班子主体责任，实行领导班子牵头，相关部门各司其职、密切配合、齐抓共管的工作机制。将

落实意识形态工作责任纳入绩效管理，层层传导压力，以检查考核推动党员干部横担遵守政治纪律。牢牢把握意识形态阵地的主导权，及时回应群众意见建议，组织举办道德讲堂，适时开展新时代文明实践，大力弘扬正能量。

红色汇流初见成效。建成新园、苏园小区两个“红色物业”市级示范点，积极发挥“红色物业”试点示范作用，不断将“红色物业”建设工作向纵深推进。组建党员志愿者、退伍军人、基干民兵、联合党委等10余支志愿服务队，打通服务群众“最后一公里”，推动城市社区党建工作提质增效。

党风廉政持续加强。认真落实党工委主体责任和纪工委监督责任，坚持把党风廉政建设与街道中心工作同部署、同落实、同检查、同考核，年初召开党风廉政建设大会，对年度党风廉政建设和反腐败工作进行安排部署，严格落实党风廉政建设责任制，节假日期间，提前发送廉政短信，督促每名党员干部过好廉洁关。坚持每月一次组织办、村干部学习上级文件精神，市纪委关于发生在群众身边的“四风”和腐败问题的通报，以案说法，深化“三个以案”警示教育，强化“小微权力”运行监督，组织办村干部先后赴凤阳县小岗村沈浩事迹纪念馆、大包干纪念馆、天长市抗大第八分校、滁州市廉政教育基地等地开展红色教育、廉政教育、党性教育，自觉筑牢党员干部拒腐防变思想防线。

新起点赋予新使命，新征程呼唤新作为。奋进“十四五”，开启新征程。大王街道将在中新苏滁高新区党工委、管委会的坚强领导下，继续以坚忍不拔的毅力和永不懈怠的精神状态，以昂扬向上的锐气和知难而进的勇气，解放思想、凝心聚力、开拓创新、埋头苦干，努力建设富裕、文明、和谐、幸福街道，以优异成绩庆祝建党100周年。



医生上门检查



大王街道中园小区新时代文明实践点



新园小区垃圾分类投放点



开展新时代文明实践系列活动“增强宪法知识，推动科学发展，促进社会和谐”国家宪法日活动